

# 力扛雷霆千钧,方始得道成仙

西部决赛,马刺4:2淘汰雷霆,连续第二年同热火会师总决赛

本报记者 刘伟

两年又老了两岁,马刺却完成了复仇。西部决赛第六场,雷霆马刺鏖战一个加时,最终凭借邓肯在加时赛的连续得分,马刺112:107险胜雷霆,总比分4:2淘汰对手,连续第二年同热火会师总决赛。从两年前被天赋挡在总决赛门槛外,到两年后迈过这道坎,身处暮年,一众马刺老妖在得道成仙的篮球路上,依旧勤勤恳恳。

先来看一组第六战数据,马刺10人得分,雷霆只有5人,这其中费舍尔得到5分,已经是雷霆替补席所能贡献的最多数据了。看看杜兰特、威斯布鲁克、杰克逊和伊巴卡联手刷出的102分,就能看出雷霆靠什么在打球。篮球的世界,天赋横扫一切,还是团队勇者无敌?这是一个颇让人纠结的话题。两年前,当雷霆三少在西部先后干掉小牛、湖人和马刺三支豪强,史无前例地出现在总决赛的时候,人们认定,天空才是天赋的极限。如今,雷霆又用自己的遭遇现身说法,天赋不总是时时刻刻管用。

事实上,天赋异禀的威少也曾尝试让自己更合理,于是有了常规时间末段,他频频传球的奇景,可让人不敢恭维的是,威少的传球,多数变成了给马刺的助攻,失误连连,险些让球队在常规时间就缴械投降。而将团队发挥到极致的马刺,也绝不是那种日复一日如机器那般运转的教条派,吉诺比利第四节最后力挽狂澜的三分,

邓肯加时赛“老夫聊发少年狂”,都是天赋的挥洒。两者的差异,是老家伙们更懂得何时让利剑出鞘,更明白胜利源于团队基础上的天赋。

从两年前挥洒洒,闯荡总决赛,到如今同样的手段却落个灰头土脸,新科MVP杜兰特开始变得迷茫,他已经不知道如何在未来去获得总冠军。其实迷茫,是每个在通往总冠军奖杯之路上的巨星,所必经的一段心路历程。四年前,詹姆斯顶着叛徒的名声前往迈阿密,因为他已经迷茫得太久。对于雷霆,如何用合理的球队架构让阿杜不再迷茫、如何为天赋异禀的队伍,找到团队制胜的钥匙,让自己像马刺、热火一样,让胜利成为习惯,注定将成为未来重要课题。否则,很难说杜兰特不会步小皇帝的后尘。



杜兰特这回没能迈过马刺这道坎。新华社发



## 君子报仇一年不晚

本报记者 刘伟

俗话说,君子报仇,十年不晚,而对马刺而言,一年就足够了。2013年总决赛的失利,犹如一道阴霾,始终笼罩在马刺众将的头顶,如今他们终于迎来了复仇的机会。

2013年总决赛,是马刺充满遗憾的一轮系列赛,他们本有希望在第六场捧起总冠军奖杯,然而命运跟他们开了一个不小的玩笑。常规时间结束前28秒,马刺握有5分领先,绝望的迈阿密球迷甚至已经提前退场,然而奇迹随后却发生了。詹姆斯搏命式的三分命中,雷阿伦压哨的追平三分,神奇地挽救了比赛。还魂的热火加时赛势不可挡,马刺揣进口袋的总冠军飞了。

那场充满遗憾的比赛,成了马刺本赛季前进的最大动力。为了不犯总决赛的错,波波维奇对球队几乎苛求到了极致,球队憋着一口气。而对热火三巨头而言,今年的总冠军同样意味深长,热火三巨头合同今夏到期,哥仨能否续约,在很大程度上视今年能否夺冠而定,如果无法完成三连冠,三巨头解散的可能性大大增加。

尽管复仇心切,然而马刺不得不面对主将帕克有可能缺席总决赛的噩耗。据了解,帕克在西部决赛第四场伤到了脚踝,总决赛首战能否出战,现在还不明朗。

本赛季马刺、热火在常规赛交手两次,双方在主场各取一胜,总决赛将于北京时间6月6日率先在圣安东尼奥开打,赛制为2-2-1-1-1。到底三巨头建起热火王朝,还是马刺成功复仇,让我们拭目以待。

# 外地客“牵走”大乐透2215万

各位亲,近期同变土豪吗?首尔你得来成都出差,然后在旁边买几注体育彩票,顺便中个大奖就变土豪了。这还真不是开玩笑。5月26日晚,体彩超级大乐透第14060期开奖,全国共中出2注一等奖,其中一注就由成都一家体育彩票网点中得。据了解,中奖的彩票于5月25日14点17分购得,共投注10注号码并全部进行了追加,共投入金额为10元。由于正值大乐透

是西安人,来成都出差,就顺手买了几注彩票。”

5月26日晚,体彩超级大乐透第14060期开奖,全国共中出2注一等奖,其中一注就由成都一家体育彩票网点中得。据了解,中奖的彩票于5月25日14点17分购得,共投注10注号码并全部进行了追加,共投入金额为10元。由于正值大乐透

1.5亿元抽奖期间,且这位彩民还采取了追加投注,使得一等奖奖金高达2215万元。

27日上午,这名叫中得2215万元大奖的幸运彩民,就迫不及待地赶到四川省体彩中心领奖。该彩民说,“我平时生活还是很有规律,一般早上7点多起床,结果今天早上4点半就醒了。我就躺在床上用

手机看丁真新闻,结果发现自己中大奖了。”由于中奖来得太突然了,他既没想好怎么庆祝,也连手机还没来得及告诉家人。谈及中奖,这位彩民说:“我原计划是今天的火车回西安,结果发现中奖了,就先来把这个事情处理好。”中奖彩民说,自己是西安人,最近两年没有到成都来出差。这几天正好在成

都,就顺便在邛崃买了一张机票。“我本来就是喜欢成都,现在就更喜欢丁真,准备在成都买一套房子。”

**体彩大乐透  
奖池5.7亿元**

## 游台湾、品美食、赏美景

### 山东彩民感受竞彩“奇妙旅程”

山东省体彩中心举办的“竞彩 现场看世界杯 游台湾”活动为彩民朋友们奉献了精彩奇妙的观赛台湾、巴西旅程。共有65人获得“台湾8日游”奖励,3人获得“现场看巴西世界杯”奖励。目前,第一批中奖彩民已顺利结束台湾环岛八日游的旅行,尽享享受了一段精彩旅程。

在台湾,彩民们游览了全台湾最大的淡水湖日月潭、气势雄伟的太鲁阁景区、闻名遐迩的阿里山,观光了垦丁国家公园,游览了台湾最高、世界第二高楼—101大楼,参观了故宫博物院、士林官邸、国父纪念馆等人文景点,还在夜市品尝了地道的台湾特色小吃,最诱人的当属水果,整个行程实属美妙。

提着大包小包特产的王阿姨说:“之前觉得台湾是件遥不可及的事情,没想到我真的来了,你啊,我还买了不少太阳饼、凤梨酥、麻薯、茶叶,带回去和亲朋好友分享。”这一次

能畅游台湾游的名媛,特别开心,这份幸运就是竞彩带给我的!”其他彩民也兴奋地合不拢嘴,愉快的台湾八日游虽然已结束,留给彩民的却是无尽的美好回忆。台湾游之后,获得巴西世界杯9日游中奖彩民的朋友也即将启程,将有机会置身于热烈的绿茵场之中,感受比赛现场的速度与激情,一切精彩尽在竞彩游戏! (林兵)



## 书香传情 体彩圆梦

### 青岛体彩爱心书屋关爱外来务工子女

六一儿童节来临,青岛体彩将带去爱的款款深情,走进岛城“新市民”子女的身边,为来青全国各地,生活在同一片蓝天下得孩子们送来了价值5万余元的图书,让孩子们感受节日的欢乐和惊喜。

简短的捐赠仪式后,体彩中心的工作人员将一本本崭新精美的图书整理完毕后搬上爱心捐赠车,送往全市外来务工子女相对集中的社区公益书屋,帮助这些的孩子们建立起爱心书屋。本次购置的价值5万元的图书以儿童绘本为主,用于全市10个社区公益书屋。图书类型涵盖儿童绘本、百科大全、少儿文学、卡通漫画等,共计2880册。除此之外,本次捐赠活动受到体彩中心全体工作人员的积极响应,大家纷纷拿出自己家中闲置



的儿童图书,捐赠给那些需要的孩子们,让这些书籍重新发挥它们的作用。

近几年,青岛体彩加大对全市青少年儿童成长的关注力度。仅爱心书屋捐赠活动,就累计为即墨、胶州、平度、莱西等县市的19所中小学捐赠了19万余元的课外书籍和学习用品,受益学生数量近4000人。

(代军)